

Детская школа искусств- первый шаг к творческой профессии.

Профессиональная ориентация школьников всегда находится в центре внимания педагогов нашей школы из-за того, что профессиональное самоопределение, выбор будущей профессии всегда является серьезной проблемой для подростков. В процессе профессиональной ориентации школьников мы тесно сотрудничаем с учреждениями дополнительного образования города. Именно они предоставляют широкий спектр открывающихся перспектив для подростков, где дети могут реализовать свой творческий потенциал. Детское хобби - рисование, танцы, музыка могут перерасти в профессию и стать в дальнейшем основным источником дохода человека.

19 октября 2023 года учащиеся 5 «А» класса ГБОУ СОШ № 3 г.о. Чапаевск посетили с классным руководителем Саркисовой Дианой Витальевной МБУ ДО «Детская школа искусств № 2 «Гармония» г.о. Чапаевск.

Школьники узнали, что на сегодняшний день система образования в сфере культуры и искусства предполагает три обязательных уровня подготовки профессиональных кадров:

1-детская школа искусств (по видам искусств), которая является необходимой базой будущего профессионального образования;

2-учреждения среднего профессионального образования, дающие выпускнику альтернативные возможности, в частности работать по приобретенной специальности или продолжить обучение в высшем учебном заведении;

3-высшее учебное заведение искусств, в котором повышается уровень профессиональных умений и навыков, уже полученных на предшествующем уровне образования.

В общеобразовательной школе ребенок получает общеэстетическое воспитание, а в детской школе искусств подросток может овладеть навыками, необходимыми уже для поступления в средние специальные образовательные учреждения (музыкальные, художественные, хореографические училища).

Обзорную экскурсию по детской школе искусств провела педагог Ольга Викторовна. Она рассказала о том, что в детской школе искусств есть три

направления работы: музыкальное, художественное, хореографическое, в рамках которых дети осваивают «Хоровое пение», «Живопись», «Дизайн», «Народный инструмент», «Фортепиано», «Хореографическое творчество»,

Ольга Викторовна обратила внимание школьников на то, что у творческих профессий действительно есть много плюсов:

- Монетизация любимого дела.
- Отсутствие рутины и разнообразный рабочий график.
- Возможность посмотреть мир.
- Высокие гонорары у известных и признанных.

Ольга Викторовна на примере выставки выпускников школы искусств сестер Ильясовых рассказала об особенностях работы художников. О том, что художники создают конкретную, осязаемую работу с помощью определенных материалов: красок, холста, мольберта, палитры и так далее.

Профессия художник – едва ли не самая творческая и интересная из всех. Поддавшись вдохновению, человек самореализовывается, занимается любимым делом. И это, пожалуй, главные плюсы профессии художник.

Школьники посетили классы, где занимаются учащиеся школы искусств, познакомились с оборудованием, которым они пользуются. Профориентация для 5 «а» класса, прошла очень интересно и познавательно.

Педагог-психолог (классный руководитель 5 «а» класса) Саркисова
Диана Витальевна.